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СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА 
НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

166000, г. Нарьян-Мар,  ул. Ленина,  д. 4, каб. 17, тел. (81853) 4-02-05, e-mail: info@spnao.ru
ОТЧЕТ

по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия

«Анализ реализации в 2012 году закона НАО от 26 февраля 2007 года № 21-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства  в Ненецком автономном округе» в части обеспечения детей в возрасте до 3-х лет молоком и молочной продукцией лечебно-профилактического питания»

Отчет Счетной палаты Ненецкого автономного округа по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Анализ реализации в 2012 году закона НАО от 26 февраля 2007 года № 21-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ненецком автономном округе» в части обеспечения детей в возрасте до 3-х лет молоком и молочной продукцией лечебно-профилактического питания» подготовлен в соответствии с положениями закона Ненецкого автономного округа от 22 сентября 2011 года № 58-оз «О Счетной палате Ненецкого автономного округа» в целях исполнения поручения Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.
Поручение Собрания депутатов Ненецкого автономного округа обусловлено фактом не исполнения в декабре 2012- январе 2013 годов публичных обязательств Ненецкого автономного округа, установленных для отдельных категорий граждан, в части обеспечения детей в возрасте до 3-х лет молоком и молочной продукцией лечебно-профилактического питания.
В соответствии со статьей 26.3.1 Федерального закона № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти Российской Федерации органы государственной власти субъекта Российской Федерации вправе устанавливать за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением финансовых средств, передаваемых из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации на осуществление целевых расходов) дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право. Финансирование полномочий, предусмотренное настоящей статьей, не является обязанностью субъекта Российской Федерации, осуществляется при наличии возможности и не является основанием для выделения дополнительных средств из федерального бюджета.

Во исполнение указанного полномочия в Ненецком автономном округе  принят закон Ненецкого автономного округа от 26 февраля 2007 года № 21-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ненецком автономном округе», пунктом 3 части 1 статьи 8 которого установлено право на бесплатное обеспечение полноценным питанием (специализированными продуктами) детей от рождения до достижения ими возраста трех лет, находящихся на смешанном или искусственном вскармливании, проживающих на территории Ненецкого автономного округа.
Согласно части 3 статьи 8 закона Ненецкого автономного округа «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ненецком автономном округе» перечень продуктов, входящих в месячный набор продуктов для обеспечения полноценным питанием лиц, указанных в части 1 настоящей статьи, а также нормы и порядок обеспечения бесплатным питанием указанных лиц утверждаются постановлением Администрации Ненецкого автономного округа.

Во исполнение указанной нормы Администрацией Ненецкого автономного округа принято постановление от 18 июня 2007 года № 127-п «Об обеспечении полноценным питанием детей в возрасте до трех лет, беременных и кормящих матерей», которым утверждены:
-Положение о порядке обеспечения полноценным питанием детей в возрасте до трех лет, беременных женщин и кормящих матерей (Приложение № 1 к указанному постановлению);
-Перечень продуктов, входящих в месячный набор продуктов для обеспечения полноценным питанием детей в возрасте до трех лет, беременных женщин и кормящих матерей (Приложение № 2 к указанному постановлению);

-нормы обеспечения бесплатным питанием детей в возрасте до трех лет, беременных женщин и кормящих матерей (Приложение № 3 к указанному постановлению).
Нормативным предписанием пункта 2 Положения о порядке обеспечения полноценным питанием детей в возрасте до трех лет, беременных и кормящих женщин (приложение №1 к постановлению №127-п) обеспечение питанием детей в возрасте до трех лет осуществляется посредством бесплатного предоставления набора продуктов в соответствии с Перечнем продуктов, входящих в месячный набор продуктов для обеспечения полноценным питанием указанных лиц, и нормами обеспечения данных лиц бесплатным питанием, утверждаемыми постановлением Администрации Ненецкого автономного округа.
Согласно пунктам 2, 3, 4 Перечня продуктов, входящих в месячный набор продуктов для обеспечения полноценным питанием детей в возрасте до трех лет, беременных и кормящих женщин  молоком, кефиром (бифидком) подлежат обеспечению:
-дети первого года жизни старше шести месяцев;
-дети второго года жизни;

-дети третьего года жизни.
В приложении № 3  к постановлению № 127-п установлены следующие нормы обеспечения бесплатным питанием детей в возрасте до трех лет:
- для детей первого года жизни старше шести месяцев, находящихся на искусственном либо смешанном вскармливании, месячная потребность на одного человека в обеспечении молоком составляет 3 литра, кефиром (бифидоком) – 5,6 л;
- для детей второго и третьего года жизни  месячная потребность на одного человека в обеспечении молоком составляет 6л, кефиром (бифидоком) – 6 л.
Согласно пунктам 4, 6 Положения о порядке обеспечения полноценным питанием детей в возрасте до трех лет, беременных и кормящих женщин организация обеспечения отдельных категорий граждан специализированными продуктами осуществляется исполнителем государственного контракта, определенным по результатам проведения торгов.

Специализированные продукты выдаются исполнителем государственного контракта на основании рецепта, выданного получателю мер социальной поддержки соответствующим медицинским работником (врачом, указанным в пункте 5 Положения), под расписку в специальной книге или ведомости. Отпуск специализированных продуктов по рецепту с отметкой "бесплатно" производится пропорционально количеству дней, оставшихся на момент обращения получателя продукции до конца месяца, на который выписан данный рецепт.

Возможность получения жителями Ненецкого автономного округа продукции должна быть обеспечена не реже трех раз в неделю в течение месяца, на который выписан рецепт с отметкой "бесплатно", с условием отпуска в количестве: не более двух единиц молочной продукции кефир (бифидок) в упаковке по 200 мл в день по одному рецепту и не более четырех (двух) единиц молочной продукции (молоко) в упаковке по 200 мл (по 500 мл соответственно) в день по одному рецепту. 
Постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 18 июня 2007 № 128-п «Об органе государственной власти Ненецкого автономного округа, уполномоченном на организацию обеспечения полноценным питанием детей в возрасте до трех лет, беременных и кормящих матерей» в целях реализации статьи 8 закона Ненецкого автономного округа от 26.02.2007 N 21-ОЗ "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ненецком автономном округе" управление здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа определено уполномоченным исполнительным органом государственной власти Ненецкого автономного округа, осуществляющим организацию обеспечения полноценным питанием детей в возрасте до трех лет, беременных женщин и кормящих матерей.

При проведении экспертно-аналитического мероприятия Счетной палатой Ненецкого автономного округа были рассмотрены следующие документы:

-распоряжение Управления здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа от 19 декабря 2011 № 1944 «Об организации торгов на право заключения государственного контракта на оказание услуг по обеспечению отдельных категорий граждан молочными продуктами (молоко, кефир (бифидок)), отпускаемыми по рецептам врачей бесплатно; 

-распоряжение Комитета государственного заказа Ненецкого автономного округа от 29.12.2011 № 401;

-обращение Управления здравоохранения и социальной защиты Ненецкого автономного округа от 23.12.2011 № 8738 по организации и проведению торгов на право заключения государственного контракта на организацию обеспечения отдельных категорий граждан молочными продуктами (молоко, кефир (бифидок), отпускаемых по рецептам врачей бесплатно;
-спецификация на молочную продукцию, утвержденная начальником Управления здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа  А.А. Апицыным;
-проект государственного контракта контракта на организацию обеспечения отдельных категорий граждан молочными продуктами (молоко, кефир (бифидок)), отпускаемых по рецептам врачей  бесплатно и прилагаемые к нему спецификация на молочную продукцию и отчет по отпущенным продуктам (молоко, кефир (бифидок));
-обоснование начальной цены государственного контракта в рамках открытого аукциона на право заключения государственного контракта на организацию обеспечения отдельных категорий граждан молочными продуктами (молоко, кефир (бифидок)), отпускаемыми по рецептам врачей бесплатно;
-извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме № 0184200000611000447 (опубликовано на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru);
-документация об открытом аукционе в электронной форме на право заключения государственного  контракта на организацию обеспечения отдельных категорий граждан молочными продуктами (молоко, кефир (бифидок)), отпускаемыми по рецептам врачей бесплатно, утверждена распоряжением Комитета государственного заказа Ненецкого автономного округа № 401 от 29 декабря 2011 и  опубликована на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru;
-копия государственного контракта №2 от 9 февраля 2012 года на организацию обеспечения отдельных категорий граждан молочными продуктами (молоко, кефир (бифидок)), отпускаемыми по рецептам врачей бесплатно;
-копии счетов- фактур и акты приема-передачи оказанных услуг за 2012 год;
-копии заявок на кассовый расход за 2012 год;
-письменные пояснения Управления здравоохранения Ненецкого автономного округа от 26.02.2013 № 963;

-пояснительная записка ОАО «Вита» № 128 от 21 февраля 2013 года;
-копия письма Управления здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа № 13710;
-копия акта сверки взаимных расчетов по состоянию на 07.12.2012 между Открытым акционерным обществом «Вита» и Управлением здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа по договору Государственный контракт №2 от 07.02.2012;
-копия акта сверки взаимных расчетов по состоянию на 19.12.2012 между Открытым акционерным обществом «Вита» и Управлением здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа по договору Договор от 16.12.2012;
-выписка из протокола по вопросу совета директоров общества «Вита»;
-копия протокола №3 заседания Совета директоров открытого акционерного общества «Вита»;
-пояснительная записка за подписью генерального директора ОАО «Вита» Крицкой Т.Б, главного бухгалтера ОАО «Вита» Хабаровой Н.А. по госконтрактам за 2012 год между ОАО «Вита» и Управлением здравоохранения Ненецкого автономного округа;
-телефонограмма в адрес Управления здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа за подписью генерального директора ОАО «Вита» Т.Б. Крицкой;

-письмо за подписью заместителя главы Администрации Ненецкого автономного округа по социальным вопросам от 29.01.2013 № 01-34/25.

В результате комплексного рассмотрения и анализа вышеуказанных документов, а также положений Федерального закона № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» Счетной палатой Ненецкого автономного округа установлено следующее:
1. Законом округа № 106-оз от 22.12.2011 «Об окружном бюджете на 2012 год» на реализацию в 2012 году закона НАО от 26 февраля 2007 года № 21-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства» в части обеспечения полноценным питанием (специализированными продуктами) по заключению врача предусмотрено 21 200, 00 тысяч рублей. Согласно годовой бюджетной отчетности об исполнении окружного бюджета по состоянию на 01.01.2013 Управления здравоохранения Ненецкого автономного округа освоение бюджетных ассигнований по данной статье составило 18 678,0 тысяч рублей. Таким образом, не освоение бюджетных ассигнований составило 2522,0 тысяч рублей, или 11,9% от запланированного объема.
2. В соответствии с указанным полномочием 19 декабря 2011 года Управлением здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа было принято распоряжение № 1944 «Об организации и проведении торгов на право заключения государственного контракта на оказание услуг по обеспечению отдельных категорий граждан молочными продуктами (молоко, кефир (бифидок)), отпускаемыми по рецептам врачей бесплатно.

23 декабря 2011 года (исходящий № 8738) Управление здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа направило в адрес Комитета государственного заказа  Ненецкого автономного округа обращение об организации и проведении торов на право заключения государственного контракта  на организацию обеспечения отдельных категорий граждан молочными продуктами (молоко, кефир (бифидок)), отпускаемыми по рецептам врачей бесплатно (на основании Положения о порядке взаимодействия Комитета государственного заказа Ненецкого автономного округа с государственными заказчиками Ненецкого автономного округа, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 17.02.2006 № 29-п).

29 декабря 2011 года Комитетом государственного заказа Ненецкого автономного округа было принято распоряжение № 401 о проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения государственного контракта на организацию обеспечению отдельных категорий граждан молочными продуктами (молоко, кефир (бифидок)), отпускаемыми по рецептам врачей бесплатно, которым была создана и утверждена аукционная комиссия по проведению открытого аукциона в электронной форме, документация об открытом аукционе в электронной форме.

В тот же день, 29 декабря 2011 года, заказ №0184200000611000447о проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения государственного контракта на организацию обеспечению отдельных категорий граждан молочными продуктами (молоко, кефир (бифидок)), отпускаемыми по рецептам врачей бесплатно был опубликован на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru.
Положениями главы 3.1. Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (часть 1 статьи 41.5, часть. 1 статьи 41.7) установлено, что  извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме размещается заказчиком, уполномоченным органом, специализированной организацией на официальном сайте не менее чем за двадцать дней до даты окончания подачи заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме, если иной срок не предусмотрен настоящей статьей. Размещение документации об открытом аукционе в электронной форме на официальном сайте  производится одновременно с размещением извещения о проведении открытого аукциона, в срок, предусмотренный частью 1 статьи 41.5 Федерального закона № 94-ФЗ.
В связи с  поздним принятием руководителем Управления здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа решения о размещении заказов, и учитывая сроки, установленных Федеральным законом № 94-ФЗ, государственный контракт №2 на организацию обеспечения отдельных категорий молочными продуктами (молоко, кефир (бифидок)), отпускаемыми по рецептам врачей бесплатно был заключен между Управлением здравоохранения и социальной защиты населения ненецкого автономного округа и Открытым акционерным обществом «Вита» только  9 февраля 2012 года .

Цена контракта с учетом расходов на перевозку, страхование, стоимости продукции, погрузочно-разгрузочных работ, уплату таможенных пошлин, налогов и других обязательных платежей, связанных с выполнением Контракта, составила 9 966 000,00 (Девять миллионов девятьсот шестьдесят шесть тысяч) рублей в соответствии с лимитами финансирования на 2012 год.
В результате указанных действий (позднего принятия руководителем Управления здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа решения о размещении заказов) в январе 2012 года молочная продукция (молоко, кефир (бифидок)) отпускались льготной категории граждан по рецептам врачей без государственного контракта.
В момент заключения  государственного контракта потребность Ненецкого автономного округа в обеспечении молочными продуктами отдельных категорий граждан в объеме, за январь 2012 года была уже исполнена ОАО «Вита» без заключения государственного контракта, что подтверждается актами приема передачи оказанных услуг №  00000003, № 00000002 от 15 января 2012 года, № 00000035,00000034 от 31 января 2012 года (подписаны начальником Управления Апицыным А.А.). Объем указанной потребности в суммовом выражении составляет 1101020,00 рублей.
Оплата указанной суммы произведена Управлением 10 февраля 2012 года согласно государственному контракту №2.
Указанное подтверждает, что при принятии решения о размещении заказа начальником Управления здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа были нарушены положения части 1 статьи 9, части 1 статьи 3 Федерального закона № 94-ФЗ «О размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», и, в связи с этим, должностное лицо заказчика подлежит административной ответственности, установленной частью 1 статьи 7.29 КоАП РФ.
Следует отметить, что и в 2013 году государственный  контракт №7 на организацию обеспечения отдельных категорий граждан молочными продуктами (молоко, кефир (бифидок)), отпускаемыми по рецептам врачей бесплатно, был заключен Управлением здравоохранения Ненецкого автономного округа с ОАО «Вита» только 23 января 2013 года. 
Указанное свидетельствует о недостаточном качестве проработки вопросов при принятии управленческий решений со стороны должностных лиц Управления.
3. Следует отметить, что в связи поздним проведением торгов и  заключением государственного контракта  (23 января 2013 года) в 2013 году до 12 января 2013 года обеспечение молочной продукцией льготной категории детей не осуществлялось, а с 12  января 2013 года генеральным директором ОАО «Вита» принято решение о возобновлении отпуска молочной продукции без заключения государственного контракта (подтверждается пояснительной запиской генерального директора ОАО «Вита», письмом за подписью заместителя главы Администрации Ненецкого автономного округа по социальным вопросам от 29.01.2013 № 01-34/25).
4. Цена государственного контракта № 2 от 9 февраля 2012 с учетом расходов на перевозку, страхование, стоимости продукции, погрузочно-разгрузочных работ, уплату таможенных пошлин, налогов и других обязательных платежей, связанных с выполнением Контракта, составила 9 966 000,00 (Девять миллионов девятьсот шестьдесят шесть тысяч) рублей в соответствии с лимитами финансирования на 2012 год.

Срок оказания услуг: с момента заключения государственного контракта по 21 декабря 2012 года.

Однако 18 октября 2012 года государственный контракт №2 уже был исполнен на сумму 9458138,00 рублей.
Однако ОАО «Вита» продолжало предоставлять услуги по обеспечению молочными продуктами отдельных категорий граждан до 19 декабря 2012 года.
Начиная с октября 2012 года по 30 ноября 2012 года, ОАО «Вита» предоставила  услуги по обеспечению молочными продуктами отдельных категорий граждан, сумма которых составила (указанные услуги Управление здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа приняло на основании актов приема передачи и оплатило в сумме 1 914 364,00, что подтверждается заявками на кассовый расход, актами приема передачи оказанных услуг, актом сверки взаимных расчетов от 07.12.2012). В  декабре 2012 года ОАО «Вита» предоставила услуги по обеспечению молочными продуктами отдельных категорий граждан, суммовое выражение которых составило 674 964,00 рублей. Указанные услуги Управлением здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа приняты на основании актов приема передачи (акты № 00000 от 15.12.2012, № 00000374 от 19 декабря 2012 года). Однако оплату услуг ОАО «Вита» на сумму   674 964,00 рублей Управление здравоохранения и социальной защите населения Ненецкого   автономного округа не произвело. 
Следует отметить, что ОАО «Вита» является коммерческой организацией, основной целью деятельности которой в соответствии со статьей 50 Гражданского кодекса Российской Федерация является извлечение прибыли. В силу части 4 статьи 3 Федерального закона «Об акционерных обществах» акционерное общество не несет ответственности по обязательствам государства и его органов.

Согласно статье 35 Конституции Российской Федерации принудительное отчуждение имущества для государственных нужд может быть произведено только при условии предварительного и равноценного возмещения.

Таким образом, при наличии задолженности Управления здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа (подтверждается актами приема передачи оказанных услуг), в отсутствие государственного контракта, условия которого обеспечивали бы исполнение Управлением обязательств по оплате оказанных услуг, руководство ОАО «Вита» обоснованно приняло решение о не предоставлении молочной продукции льготным категориям граждан на безвозмездной основе.
О сложившейся ситуации ОАО «Вита» предварительно телефонограммой уведомило Управление здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа. 

 Общая сумма услуг, оказанных ОАО «Вита» без заключения государственного контракта, и принятых Управлением здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа  составила  2589328,00 рублей. Фактически, Управление здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа в лице соответствующих должностных лиц (Апицына А.А., Миковой Н.Г.), путем совершения конклюдентных действий, в нарушение положения части 1 статьи 10 Федерального закона № 94-ФЗ, разместило заказ для государственных нужд Ненецкого автономного округа на сумму 2589328,00 рублей у единственного поставщика.

Ответственность должностных лиц за совершение указанных действий предусмотрена  положением части 2 статьи 7.29 КоАП РФ. 
Следует отметить, что с октября 2012 года должностными лицами Управления здравоохранения и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа не предприняты меры по прекращению срока действия исполненного государственного контракта и размещению нового заказа на существующий объем потребности в соответствии с требованиями Федерального закона № 94-ФЗ в целях исполнения публичных обязательств Ненецкого автономного округа.
5. В соответствии со статьей 6 Бюджетного кодекса Российской Федерации публичными обязательствами являются обусловленные законом, иным нормативным правовым актом расходные обязательства публично-правового образования перед физическим лицом, подлежащие исполнению в установленном соответствующим законом, иным нормативным правовым актом размере. 

Положением пункта «д» статьи 12 закона Ненецкого автономного округа «Об Администрации и иных органов исполнительной власти Ненецкого автономного округа» установлено, что заместители главы Администрации Ненецкого автономного округа в соответствии с распределением обязанностей координируют отдельные направления деятельности Администрации округа, работу курируемых органов исполнительной власти округа, структурных подразделений Администрации округа, дают им поручения и контролируют их деятельность.
Указанное полномочие исполнялось заместителем главы Администрации Ненецкого автономного округа, в обязанности которого входит координация работы указанного управления, не на должном уровне, что повлекло за собой неисполнение публичного обязательства Ненецкого автономного округа (в части обеспечения молоком и молочной продукцией лечебно-профилактического питания) льготной категории детей в возрасте до 3 лет.
Выводы: 
1. Управлением здравоохранения и социальной защиты Ненецкого автономного округа в течение 2012 года допущено:

- не надлежащее исполнение публичных обязательств Ненецкого автономного округа, установленных для отдельных категорий граждан, в части обеспечения детей в возрасте до 3-х лет молоком и молочной продукцией лечебно-профилактического питания, повлекшее прекращение обеспечения молочной продукцией льготных категорий граждан в период с 19 декабря 2012 по 11 января 2013 года;
- нарушение норм Федерального закона № 94-ФЗ при размещении заказа на обеспечение молочной продукцией льготных категорий граждан в течение 2012 года.
2. По результатам экспертно-аналитического мероприятия выявлены факты, свидетельствующие о низком качестве  проработки вопросов при принятии управленческих решений, недостаточном уровне контроля со  стороны соответствующих должностных лиц.
Предложения:

1. Направить отчет по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Анализ реализации в 2012 году закона НАО от 26 февраля 2007 года № 21-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства» в части обеспечения детей в возрасте до 3-х лет молоком и молочной продукцией лечебно-профилактического питания»:

-в Собрание депутатов Ненецкого автономного округа с предложением рекомендовать Администрации Ненецкого автономного округа рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности соответствующих должностных лиц, допустивших нарушения при реализации закона Ненецкого автономного округа № 21-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства» в части обеспечения детей в возрасте до 3-х лет молоком и молочной продукцией лечебно-профилактического питания», а также усилить контроль за исполнением законов Ненецкого автономного округа, предусматривающих меры социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Ненецком автономном округе, соответствующими должностными лицами Ненецкого автономного округа; 
-губернатору Ненецкого автономного округа;
-в прокуратуру Ненецкого автономного округа:
-в Контрольно-ревизионный комитет Ненецкого автономного округа;

-главному федеральному инспектору в Ненецком автономном округе.
Председатель                                                                                                              О.О. Белак
Газимзянова Ирина Евгеньевна,
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